
-Kísérő tanári beszámoló  

-Projekt cím: Francia Gyakorlat2022 Ősz 

-Küldő intézmény neve: Georgikon Görögkatolikus MÉTSZK 

-3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos utca 26. 

-Fogadó intézmény neve: Maison Familiale Rurale de Richerences 

-Kiutazás kezdete és vége: 2022.09.09-2022.09.30. 

 

A Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola 

és Kollégium tanulói közül 6 diák vett részt a francia szakmai gyakorlaton 2022.09.09-

2022.09.30-ig. A fogadó intézménnyel évtizedes jó kapcsolata van iskolánknak. Ebben az 

esztendőben ők is küldenek diákokat Magyarországra a tokaji borvidékre. 

Résztvevő diákjaink: 

 Orosz Márk 12/B. 

 Galyas Alexandra Dalma 11/A. 

 Kerülő Zoltán Ákos 12/B. 

 Gyöngyösi Zoltán 12/B. 

 Mudróczki Lilla 12/A. 

 Marczi Viktória 11/A. 

A szakmai gyakorlaton kísérő tanárként vettem részt 2022. 09.19- 09.30-ig.  
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Nagy László igazgatóhelyettes úrral közösen a szakmai gyakorlat utolsó másfél hetében az volt 

a feladatunk, hogy kapcsolatot tartsunk a szervező MFR. Richerences iskola munkatársaival, a 

napi programok, valamint a diákjaink zökkenőmentes gyakorlatának megvalósítása érdekében. 

Kapcsolatot tartottunk a gyakorlati helyet biztosító francia gazdákkal, akik kettesével fogadták 

diákjainkat. 

 

A kapcsolattartás telefonon keresztül, SMS üzenetek formájában valósult meg. Ezen felül Magy 

László kollégával mindhárom gyakorlati helyet személyesen is felkerestük, hogy tájékozódjuk 

diákjaink szakmai gyakorlatának részleteiről, a kihívásokról, esetleges nehézségekről. 

 

Mindhárom gyakorlati helyen nagyon dicsérően szóltak diákjaink teljesítményével kapcsolatban. 

Az utolsó esténken a MFR Richerences szervezésében egy közös estet tartottunk, ahol az 

iskola képviselői mellett a fogadó gazdák is jelen voltak, valamint azok a diákok, akik 

magyarországi gyakorlatuk előtt álltak. A megvalósult gyakorlatról az iskola igazgatója, valamint 

a gyakorlati helyet adó vállalkozások is elismerően nyilatkoztak. Dicsérték diákjaink 

nyitottságát, motiváltságát. Elmondták, hogy milyen nagy segítséget jelentettek diákjaink ebben 

a munkával megterhelt szüreti időszakban. Utána lehetőségem volt egy prezentációban 

bemutatni Tokaj-Hegyalja szépségeit. A prezentáció elérhető: 

https://prezi.com/view/rkaKDYT196QHAllyviTz/ 

 

A szakmai gyakorlat teljesítése során igyekeztünk a környék nevezetességeivel is 

megismerkedni. A dolgos hétköznapok után a hétvégeken kirándulásokat szerveztünk, hogy a 

környék szépségeit megismerhessük. I 

https://prezi.com/view/rkaKDYT196QHAllyviTz/
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Hétvégi programunk során Nyonsba látogattunk el, ahol a helyi olíva olaj készítésével, annak 

hagyományos és modern technikájával is megismerkedtünk.  

Az esős idő ellenére nagyon jól éreztük magunkat. 

 

Természetesen egy helyi borászat látogatása is szakmai szempontból kihagyhatatlan volt. A 

borászat erre a célra kialakított helyiségében a Vinsobraise-i borok kóstolására is alkalmunk 

nyílt. 
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A következő napon a tengerparton található Saint Marie de la Mer volt a célpontunk. A 

gyönyörű időben egy hajókiránduláson vettünk részt, ahol rövid tengeri utazás után a Kis-

Rhone folyón figyelhettük meg a helyi gazdag állatvilágot, valamint a helyi gazdálkodók életébe 

is betekintést nyerhettünk. Főleg bika tenyésztés jellemző ezen a vidéken. Éppen az ott 

tartózkodásunk napján felvonulást is láthattunk a helyi lovak és bikák részvételével. Az 

ebédünk természetesen ennek a helyi bika és helyben termesztett rizs megkóstolása volt.  

 

 

Természetesen vasárnap a helyi kultúra számára is meghatározó katolikus templomot is 

meglátogattuk, majd lehetőségünk volt a tengerben is megmártózni. 
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A szakmai gyakorlat sikerességét abban látom, hogy diákjaink motiváltan tértek haza, 

szakmájukban fejlődtek, új technológiákat, modern berendezéseket ismertek meg. 

Munkavégzést tekintve önállóbbak lettek. Az idegen kultúra megismerése nyitottabbá tette őket! 

 

Papp Zoltán 


